

РЕЗОНАНС

№ 5 | 1086

31 января 2013



ГДЕ ДЕТЯМ ИГРАТЬ?

В редакцию позвонил читатель, пожаловавшись на невыполнение коммунальными службами города своих обязанностей по уборке снега.

15

ФЕРМЕРСТВУ – ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ

2

НА ДОРОГАХ ЛЕСНОГО ВВОДЯТСЯ ОГРАНИЧЕНИЯ

15

НУЖНА СРОЧНАЯ СОЦПОМОЩЬ?

15

Социальная политика

ТРУДОВЫЕ ПЕНСИИ ВЫРАСТУТ

Повышение произойдет с 1 февраля на 6,6%

Средний размер трудовых пенсий увеличится на 615 руб., при этом страховая часть пенсии по старости возрастет на 639 руб., по инвалидности – на 400 руб., по случаю потери кормильца – на 394 руб.

Как сообщает Министерство труда, индексация затронет 37,3 миллиона россиян, которые получают трудовые пенсии. Расходы на индексацию составят 23,3 млрд руб. ежемесячно.

По инф. Минтруда.

Фестиваль

ГАРМОНЬ – ЛЮБИМАЯ ПОДРУГА



В МИНУВШУЮ СУББОТУ В НИЖНЕЙ ТУРЕ СОСТОЯЛСЯ ФЕСТИВАЛЬ «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ УРАЛЬСКАЯ!»

Гармонь – это навсегда часть русской культуры. В минувшую субботу это доказали те, кто вдохновенно выступил на фестивале «Играй, гармонь уральская!». Лучшие творческие коллективы Свердловской области.

15

Гастроли

ЗВЕЗДЫ В ЗАГАДОЧНОМ ГОРОДЕ

28 ЯНВАРЯ ЛЕСНОЙ ПРИНИМАЛ АНАСТАСИЮ ВОЛОЧКОВУ

Анастасия Волочкова! Звезда-скандал, звезда-эпатаж. Но публике, собравшейся 28 января в концертном зале Детской хореографической школы Лесного, была абсолютно неинтересна эта столичная возня, эти потуги желтой прессы. Зрители пришли на добротный, профессионально сделанный концерт, блистательное шоу, пришли за хорошим настроением и получили ожидаемое сполна!

Особенно счастливы были в этот день старшие ученицы ДХШ, звезда не только позволила побывать им на репетиции, пообщалась с девушками так долго, насколько это было возможно в туго спресованном расписании дня, была щедра на автографы и со всеми желающими сфотографировалась. Главное (а для юных танцовщиц, многие из которых мечтают сделать танец профессией, это, конечно, было главным), номер в их исполнении был включен в шоу-программу Анастасии Волочковой!

Наверное, ансамбль «Острова» (руководитель Д.С. Плюхина) никогда еще не танцевал так вдохновенно: их объявила сама Волочкова! И композиция, которую исполняли наши девушки, оказалась во многом символичной – «Своей дорогой»; звездная артистка тоже ведь идет по жизни именно своей дорогой, работает в своем жанре – акробатический балет, а это в искусстве всегда очень трудно. Сразу скажу, наши девушки в балетно-акробатическое, новое, искрометное шоу вписались очень гармонично. И чувствовалось, зрители горды этим обстоятельством!

Но не только балетно-акробатические композиции увидели в этот вечер зрители. Балерина пела! И еще так украсило программу выступление скрипичного дуэта «Вибрация»! Одна

из участниц дуэта обратилась к зрителям со словами:

«Мы, согреты лучами славы Анастасии Волочковой, вашим удивительно теплым, радушным приемом, счастливы сегодня быть в вашем загадочном городе!».

Загадочный город, так нас еще не называли, закрытый – да! Но, согласитесь, «загадочный» звучит гораздо лучше, хотя смысл примерно один.

Некоторые наши пессимистичные лесничане высказывали в дни, предшествующие концерту, множество сомнений: «Да неужели сама Волочкова поедет в нашу глушь?!». А вот представьте, приехала, и на репетиции живо интересовалась и нашим городом, и нашей Детской хореографической школой.

Пора уже нам, наверное, избавляться от этого провинциального ощущения собственной незначительности. Ездят звезды самых превосходных величин по городам и ездят с удовольствием. И выходят на наши сцены, может, с гораздо большей радостью, нежели на столичные. Там кто в основном их встречает – те же приезжие! Или пресыщенные уже обилием звезд все поведавшие зрители. А здесь идут на концерт люди, знающие, что если не сходят сегодня, то, может, больше не сходят на этого артиста никогда! Идут с желанием, с надеждой на чудесный вечер, с настроением на радость, и ее получающие!

И я верила Анастасии Волочковой, когда она говорила, что мечтает еще раз побывать в нашем городе, когда она очень высоко оценила исполнительский уровень воспитанниц Детской хореографической школы, да просто когда она говорила: «Я у вас впервые, но я счастлива быть сегодня в вашем городе!». А наши зрители также искренне приветствовали артистов, несли им на сцену цветы, конфеты, и, стоя, благодарили, за чудесный вечер!

И хочется верить, что гастрольная афиша наших провинциальных, конечно, (но только географически!) учреждений еще не раз нас с вами порадует. Год-то только начался! И давайте быть уверенными: звезда любого, самого высокого класса почтет за честь выступить в Лесном, а примеров тому уже не счесть!

Татьяна САИТОВА,
редактор отдела культуры, г. Лесной.
Фото автора.

Обратите внимание

И СНОВА КОНКУРС: «ДОГ-ШОУ – 2013»!

Есть в нашем городе замечательная традиция – конкурсы собачьей и кошачьей красоты. Один из них пройдет в Доме творчества и досуга «Юность» совсем скоро: 17 марта – городской конкурс «Дог-шоу – 2013».

Мы приглашаем принять в нем участие юных хозяев и их любимых питомцев. И неважно, какой породы ваша собака (а может, даже и совсем беспородная), главное, что любимая, и вы хотите рассказать об этом всему городу.

Подготовка к конкурсу уже начинается, он будет включать в себя несколько традиционных этапов: «Портрет», «Рассказ или стихотворение», «Костюм». Что еще, вам расскажут организаторы, надо лишь позвонить по телефонам: 4-21-91 или 8-908-915-0409.

Звоните, приходите и участвуйте. И побеждайте, конечно!

Наш. корр.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ И ЧАСЫ С 31 ЯНВАРЯ ПО 6 ФЕВРАЛЯ 2013 ГОДА

3 февраля, воскресенье (пик с 18 до 20 часов). Возможны боли в костях и суставах, заболевания почек и органов мочеполовой системы. Остерегайтесь травм и переохлаждения.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов.